



SAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Vargem Grande do Sul COMISSÃO DOS CONCURSOS PÚBLICOS

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2015

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES, CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA E RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2015

A Comissão dos Concursos Públicos do SAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Vargem Grande do Sul, TORNA PÚBLICO, aos candidatos do Concurso Público, Edital Nº 001/2015 e resolve o que segue:

I – HOMOLOGAR, após verificação da regularidade, as inscrições dos candidatos:

Os nomes dos candidatos inscritos, por cargo, em ordem alfabética, referente ao **DEFERIMENTO** das inscrições do Concurso Público estão no Anexo I deste Edital, afixados no Quadro do SAE e também nos sites www.sigmarh.com.br e www.vgsul.sp.gov.br.

II – CONVOCAR todos os candidatos inscritos para a **PROVA OBJETIVA** no seguinte dia, horário e local:

CARGO	INFORMAÇÃO
<ul style="list-style-type: none">• Ajudante Geral• Auxiliar Administrativo• Eletricista• Encanador• Motorista• Op. Est. Cap. Trat. Água e Esgoto• Op. de Máquinas (Retroescavadeira)	<p>DIA: 25 de abril de 2015 (sábado) HORÁRIO: 14:00 horas LOCAL: Escola Estadual Alexandre Fleming ENDEREÇO: Praça Capitão Francisco Ribeiro Costa, 240 - Centro - V. G. do Sul/SP.</p>

III – DEFERIR de acordo com as normas do Edital 001/2015, a inscrição como **Pessoas com Deficiência**, do candidato:
- Primo João Canaroli Neto, Inscr. Nº 1100112 – Auxiliar Administrativo.

IV – DETERMINAR o prazo de 2 (dias) dias úteis para eventuais Recursos ao presente Edital, via correio eletrônico (e-mail) diretamente à empresa SigmaRH no site www.sigmarh.com.br.

V – INFORMAR que:

1 - Desde já, ficam os candidatos convocados a comparecerem com antecedência de 30 (trinta) minutos ao local da prova, munidos de caneta esferográfica azul ou preta ponta grossa, bem como, do **documento de identidade e o Boleto Bancário Quitado**. Os portões serão fechados às 14h00, não será permitida a entrada de candidatos retardatários, seja qual for o motivo alegado.

2 - O resultado da Prova Objetiva de todos os Cargos será publicado dia **09/05/2015**. Será afixado no Quadro de Avisos do SAE e também nos sites www.sigmarh.com.br e www.vgsul.sp.gov.br.

3 - Conforme o Art. 37 inciso III da Constituição Federal “o prazo de validade do concurso público será de até dois anos, prorrogável uma vez, por igual período”.

VI – RETIFICAR o Anexo I - Conteúdos Programáticos para a Prova Objetiva do Edital 001/2015, para o cargo de **Operador de Estação de Captação e Tratamento de Água e Esgoto**, como segue:

Onde se Lê: Conhecimento de Química em geral do Ensino Médio.
Bibliografia: Livros Didáticos de Química - Nível Ensino Médio.

Leia-se: Conhecimento de Química em geral do Ensino Fundamental.
Bibliografia: Livros Didáticos de Química - Nível Ensino Fundamental.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Vargem Grande do Sul, 10 de abril de 2015.

SANDRO LUIS CHIAVEGATO
Superintendente do SAE